
Synthèse des parents d'élèves du LP



14 -Avez-vous eu l'occasion de rencontrer un des professeurs de votre enfant ?



Moins d'une fois par mois
Plusieurs fois par mois
Plusieurs fois par semaine

Plusieurs fois par mois
46.4%

Plusieurs fois par semaine
30.4%

Moins d'une fois par mois
23.2%

 15- A quelle fréquence utilisez-vous les Espaces Numériques de Travail (ENT) ou les
espaces numériques de communication et d'échange de l'établissement ?



16 - Sur une échelle de 1 à 5 (1 = pas du tout satisfait, 5 = très satisfait), comment qualifiez-vous la
qualité de vos échanges avec l'établissement concernant :



17 -Êtes-vous satisfait ?



18- Êtes-vous satisfait ?



Très souvent Souvent
Parfois Jamais

Jamais
76,9%

Parfois
15,4%

Souvent
7,7%

19 - Votre enfant se plaint il de la sécurité au sein de l'établissement ?



Très souvent Souvent
Parfois Jamais

Jamais
92,3%

Souvent
7,7%

20 -Votre enfant se plaint-il de la sécurité aux abords de l'établissement ?



Aides aux devoirs Renforcement
Autre dispositif de soutien ou d'ac…

Aucun dispositif

Aucun dispositif
69,2%

Renforcement
15,4%

Autre dispositif de soutien ou d'accompagnement organisé dans l'établissement
15,4%

21 - Votre enfant participe-t-il à des séances d'accompagnement, de soutien, de
renforcement scolaire organisées par l'établissement en dehors des heures de classe,
dans le cadre des dispositifs suivants ?



Très insuffisant Insuffisant
Moyen Satisfaisant

Très satisfaisant

Satisfaisant
38.5%

Très satisfaisant
30.8%

Très insuffisant
15.4%

Insuffisant
7.7%

Moyen
7.7%

22 - Comment jugez-vous l'accompagnement pédagogique de votre enfant ?



Très insuffisant Insuffisant
Moyen Satisfaisant

Très satisfaisant

Satisfaisant
46.2%

Très insuffisant
15.4%

Insuffisant
15.4%

Très satisfaisant
15.4%

Moyen
7.7%

23 - Comment jugez-vous l'accompagnement de votre enfant, sur son parcours d'orientation ?



Pas du tout Pas vraiment
Plutôt, oui Tout à fait

Plutôt, oui
53.8%

Pas vraiment
30.8%

Pas du tout
7.7%

24 - Avez-vous suffisamment d'information sur le contenu, les modalités, de la formation de
votre enfant ?



Très mauvaise Mauvaise
Moyenne Bonne Excellente

Bonne
53.8%

Excellente
30.8%

Moyenne
15.4%

25 -Quelle perception avez-vous du lycée ?



26 - Pour quelles raisons avez-vous choisi d'inscrire votre enfant au lycée Jean Dupuy ?

Sur 13   réponses : 



Avez-vous des commentaires ou remarques à partager ?

“Parents d’élèves de section pro pas assez informés sur les modalités de PARCOURS SUP ou très
techniquement, au vu des enjeux, cela me parait insuffisant”

“Dommage que la volet vie scolaire /internat ne soit pas aussi performant que la qualité des
enseignements”

“Le matériel technique professionnel est en trop petit nombre et l’élève peut passer une heure ou
deux à attendre son tour”

“Certains stages à l'étranger n'ont pas été mis en avant sur l'ENT (même si ils ont été décevants pour
les élèves, ça leur aurait fait plaisir)”

“Les professeurs devraient faire attention à leur attitude face aux élèves aux parents. Ne pas mettre
en doute la parole de l'élève tant qu'ils n'ont pas d'information. Ils ont une posture d'écoute à avoir.
Et les parents devraient être reçus correctement.”

Commentaires des parents du LP



Bilan
Points positifs

Les parents d’élèves du LP, sont assez satisfaits voire très satisfaits de l’offre des langues, de l’offre des enseignements de la spécialité et des
options, des effectifs des classes, du matériel pédagogique des élèves (manuels scolaires ou matériel numérique), de l’équipement informatique, de
la prise en charge des besoins scolaires de leurs enfants, des relations avec le personnels non-enseignant et très satisfaits de la qualité de vie au
sein de l’établissement (question 17)

La majorité des parents du LP sont très satisfaits de l’accès au lycée (transports scolaires, accès vélos…), de la propreté de l’établissement, des
espaces détentes pour les élèves, des espaces de travail ainsi que de la restauration scolaire (question 18)

77% % des parents d’élèves du LP, jugent que leurs enfants ne se plaignent jamais de la sécurité au sein de l’établissement et 92% des parents
affirment que leurs enfant ne  se plaignent jamais de la sécurité aux abords de l’établissement également ( question 19 et 20)

84,6% des parents d’élèves du LP, ont une excellente vision de l’établissement et 61,5% d’entre eux ont choisi d’inscrire leurs enfants car c’est un
lycée professionnel de secteur, 46,2% d’entres l’ont choisi pour la qualité de formation et enfin 30,8% des élèves sont inscrits pour la réputation du
lycée (question 26) 

Leviers d’amélioration

69,2% des élèves ne participent a aucun dispositif en dehors des heures de classe, alors que des ateliers / clubs sont mis en place (question 21)

Une meilleure information sur les mobilités Erasmus proposées aux élèves (commentaires)

Améliorer la perception ou le fonctionnement  d’internat avec les parents (commentaires)





Synthèse des élèves du LP
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Choisissez 5 mots qui vous font le plus penser aux journées que vous passez au lycée :



27 - Êtes- vous satisfait...



28 - Vous sentez-vous en confiance avec...



29 - Vous- sentez vous en sécurité : (“En sécurité” signifie que vous êtes à l’aise et détendue) et
que vous n’avez pas peur que quelqu’un puisse s’en prendre à vous physiquement ou
moralement ou à vos affaires personnelles)



30 - Avez-vous déjà été victime de la part d’autres élèves ( Cochez, pour chaque ligne, la case
correspondant à votre situation)



Pas du tout Pas vraiment
Plutôt, oui Tout à fait

Plutôt, oui
35,7%

Tout à fait
35,7%

Pas vraiment
25%

31 - Selon vous, les adultes du lycée apportent-ils des réponses satisfaisantes à ces
problèmes (harcèlement, difficultés scolaires et questions d'orientation) ?



32 - D’après vous, comment sont les relations : 



33 -  En classe :
Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bon), comment estimez-vous : 



Toujours Souvent
De temps en temps

Jamais

De temps en temps
12,5%

Jamais
12,5%

Souvent
75%

34 - Acceptez-vous l'aide que les adultes de l'établissement vous proposent pour mieux
apprendre ?



Non pas du tout
Non pas vraiment

Plutôt, oui Oui, tout à fait

Plutôt, oui
50%

Non pas vraiment
25%

Oui, tout à fait
25%

35 - Avez-vous suffisamment d'information sur les métiers associés à la formation
que vous suivez ?



36 - Après votre diplôme, vous souhaitez...



Lycée pro de secteur
Pour suivre les camarades
Pour la formation choisie
Pour la réputation du lycée
Pour la qualité de vie du lycée
Autres

Lycée pro de secteur
65,5%

Pour la formation choisie
62,5%

Pour la réputation du lycée
12,5%

Pour suivre les camarades
25%

37 - Pour quelles raisons êtes vous au lycée Jean Dupuy ? Plusieurs choix possibles.



BilanP o i n t s  p o s i t i f s
 

E n  g é n é r a l  l e s  é l è v e s  s o n t  p l u t ô t  s a t i s f a i t s  v o i r e  t r è s  s a t i s f a i t s  d e  l ’ é t a b l i s s e m e n t ,  t a n t  a u  n i v e a u
d e  l a  q u a l i t é  d e  l ’ e n s e i g n e m e n t ,  d e s  s a l l e s  d e  c l a s s e s ,  d e s  e s p a c e s  d e  d é t e n t e . . . ( q u e s t i o n  2 7 )

 C e s  d e r n i e r s  o n t  u n e   e x t r ê m e  c o n f i a n c e  d a n s  l e u r s  r e l a t i o n s  a v e c  l e u r s  c a m a r a d e s  e t  a d u l t e s   d u
l y c é e  ( q u e s t i o n  2 8 )  a v e c  u n  f o r t  s e n t i m e n t  d e  s é c u r i t é  d a n s  l ’ é t a b l i s s e m e n t  e t  a u x  a b o r d s  ( q u e s t i o n
2 9  e t  3 2 )

7 9 %  e s t i m e n t  q u e  l e  l y c é e  a p p o r t e n t  d e s  r é p o n s e s  s a t i s f a i s a n t e s  à  l e u r s  p r o b l è m e s  d ’ h a r c è l e m e n t ,
d e s  d i f f i c u l t é s  s c o l a i r e s  e t  q u e s t i o n s  d ' o r i e n t a t i o n  ( q u e s t i o n  3 1 )  

B o n n e  a p p r é c i a t i o n  d e  l ’ a c c o m p a g n e m e n t  p é d a g o g i q u e  p u i s q u e  7 5 %  e s t i m e n t  q u e  l ’ a i d e  a p p o r t é e
a u x  e n s e i g n a n t s  c o r r e s p o n d e n t  à  l e u r s  a t t e n t e s  ( q u e s t i o n  3 3  e t  3 4 )

 7 5 %  s o n t  s u f f i s a m m e n t  i n f o r m é s  s u r  l e s  m é t i e r s  d e  l a  f o r m a t i o n  

 6 2 , 5 %  r é v è l e n t  a v o i r  c h o i s i  l e  l y c é e  p o u r  l e s  f o r m a t i o n s  p r o p o s é e s  ( q u e s t i o n  3 5 )

L e v i e r s  d ’ a m é l i o r a t i o n

7 5  %  e s t i m e n t  h é s i t e r  e n t r e  l a  p o u r s u i t e  d ‘ é t u d e  e t  l ‘ i n s e r t i o n  p r o f e s s i o n n e l l e  ( q u e s t i o n  3 6 ) ,  u n
m e i l l e u r  a c c o m p a g n e m e n t  e s t  à  e n v i s a g e r

U n e  a t t e n t e  p a r t i c u l i è r e  s u r  l e s  e s p a c e s  c o m m u n s  ( q u e s t i o n  2 7 )





Synthèse des enseignants du LP



38 - Quelle est votre appréciation concernant le temps passé aux tâches ou activités suivantes :



39 - Les pratiques collaboratives au sein de la classe.
Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez-vous les méthodes suivantes :



Pas du tout Pas vraiment
Oui, plutôt Tout à fait

Oui, plutôt
62,5%

Pas du tout
12,5%

Tout à fait
25%

40  - Selon vous, est-ce que les travaux en petits groupes aident les élèves à être plus
collaboratifs ?



41 - Selon vous, quel est le principal obstacle au développement des projets collaboratifs au sein
de l'établissement ?



Pas du tout Pas vraiment
Oui, plutôt Tout à fait

Pas vraiment
37.5%

Oui, plutôt
37.5%

Pas du tout
12.5%

Tout à fait
12.5%

42 - En dehors des salles de classe et des ateliers, l'accès aux espaces de travail pour
les travaux en petits groupes (CDI, salles mises à disposition, etc.) vous semble-t-il
suffisant ?



43 - Les pratiques collaboratives en dehors de la classe.
Au cours de cette année, à quelle fréquence avez-vous eu recours aux méthodes ou pratiques
suivantes ?



Non pas du tout
Non pas vraiment Oui, un peu

Oui, tout à fait

Oui, un peu
62,5%

Non pas du tout
12,5%

Non pas vraiment
25%

44 - Avez-vous une bonne visibilité sur les appels à projets des collectivités, d'autres services de l'Etat
ou de partenaires extérieurs qui soutiennent les projets collaboratifs ?



46 - L’évaluation des élèves.
L’évaluation des compétences des élèves est-elle prise en compte ?

47 - Les résultats des évaluations sont-ils partagés :



48 - Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez-vous les méthodes suivantes :



Non, pas du tout
Non, pas vraiment Oui, un peu

Oui, tout à fait

Non, pas vraiment
12,5

Oui, tout à fait
12,5

Oui, un peu
50

Non, pas du tout
25

49 - Les aides que vous apportez à ces élèves vous semblent-elles suffisantes pour accompagner
les élèves à besoins particuliers ?



50 - L’utilisation du numérique.
Au cours de cette année scolaire, à quelle fréquence utilisez-vous les méthodes suivantes :



Non, pas du tout
Non, pas vraiment

Oui, un peu Oui, tout à fait

Oui, un peu
50%

Non, pas vraiment
25%

Oui, tout à fait
25%

51 - Le matériel informatique disponible au sein de l'établissement répond t-il à vos
besoins ?



52 - Comment l'établissement pourrait-il améliorer son offre en matériel informatique ?

Tableau numérique, augmenter la capacité de connexion et améliorer la connexion wifi, mettre à disposition des
ordinateurs plus rapides, l'augmentation de l'offre informatique n'est pas forcément une bonne chose pour l'apprenant.              



53 - Sur une échelle de 1 (très mauvais/ faible) à 5 (très bon/élevé), comment évaluez-vous :



Très faibles Faibles Grands
Très grands

Très grands
37,5%

Faibles
12,5%

Grands
50%

54 -Comment estimez-vous les écarts de niveau scolaire entre les élèves au sein des
classes ?



55 - Votre formation continue. 
Avez-vous participé des formations au sein de votre établissement ?



56 - Votre formation continue. Avez-vous participé à des formations au sein de votre
établissement ?



57 - Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne), comment évaluez-vous :



59 - Indiquez de votre point de vue quant à l’impact possible des actions suivantes sur la qualité
de vie au travail des enseignants :



Très insuffisantes Insuffisantes
Correctes Satisfaisantes

Très satisfaisantes

Satisfaisantes
62.5%

Très insuffisantes
12.5%

Insuffisantes
12.5%

Correctes
12.5%

60 - Comment évaluez-vous vos conditions de travail au sein de l'établissement ?



Inexistantes Faibles
Moyennes Bonnes

Excellentes

Faibles
48.4%

Inexistantes
16.1%

Moyennes
16.1%

Excellentes
16.1%

Bonnes
3.2%

61 - Comment estimez-vous vos relations avec le lycée général et technologique ?



Commentaires des enseignants du LP
En matière de condition de travail, quels sont les points que vous souhaiteriez améliorer ?

L‘état du parquet du sol du gymnase

Dans certaines matières les gros effectifs d'élèves sont contre productifs.

Augmenter le volume horaire à effectif réduit



BilanPoints positifs

62,5% estiment que les travaux en petits groupes, collaboratifs sont appréciables renforcés par 75% d’enseignant qui estiment suffisant l’accès aux espaces de travail en
petits groupes (question 42)

62,5% estiment positive la communication interne relative à la bonne visibilité sur les appels à projet (question 44) mais 100% d’entre eux estiment que le manque de temps
est le principal obstacle aux projets collaboratifs  (question 45)

Une large part d’enseignants déclarent avoir une bonne disponibilité du matériel informatique ou une utilisation pour une large fréquence dans les méthodes d’apprentissage
(question 50, 51 et 52)

Plus de 62% déclarent avoir participé à des formations jugées satisfaisantes (question 55,56) 

Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne) la majorité des enseignants ont répondu entre 3 et 4 sur la bonne relation entre les membres de la communauté
éducative et scolaire, ainsi que des bonnes conditions d’enseignement et de bien-être professionnel  (question 57 et 60) 

Plus de la moitié des enseignants indiquent que l’impact des actions menées au sein de l’établissement ont un impact positif sur la qualité de vie des enseignants ( question
59) 

Leviers d’amélioration

87,5% des enseignants déclarent le manque de temps comme principal obstacle dans les projets collaboratifs (question 39)

75% des enseignants déclarent avoir travaillé parfois voire souvent sur des projets interdisciplinaires et/ou avec des partenaires extérieurs (question 38)

Aucun enseignant déclare échanger entre les enseignants d’une même classe pour équilibrer la charge de travail global au moins une fois par semaine (question 43)
pour autant 62,5% déclarent échanger avec les personnels de l’établissement pour suivre les progrès des élèves au moins une fois par semaine mais 62,5% déclarent
ne jamais partager les résultats d’évaluations

Les relations avec le lycée général et technologique sont jugées à 64,5% “faibles”.





Synthèse des personnels non-enseignant du LGT



62 - A quel groupe professionnel appartenez-vous ?



OUI NON

NON
75%

OUI
25%

63 - Dans le cadre de votre travail, êtes-vous amené(e) à encadrer une équipe ?



Moins de 5 personnes
Entre 5 et 10 personnes
Plus de 10 personnes

Moins de 5 personnes
75%

Plus de 10 personnes
25%

64 - De combien de personnes est constituée cette équipe ?



Très bien développé
Bien développé
Pas assez développé
Pas d'avis

Bien développé
50%

Très bien développé
25%

Pas assez développé
25%

65 - Comment jugez-vous le travail en équipe au sein de l'établissement ?



66 - Echangez-vous sur les élèves avec vos collègues de l’établissement ?



67 - Avec qui échangez-vous ? Plusieurs réponses sont possibles.



68 - Considérez-vous que vous exercez une fonction d’accompagement des élèves ?



Tous les jours
Plusieurs fois par semaine
Plusieurs fois par mois
Presque jamais

Tous les jours
50%

Plusieurs fois par semaine
25%

Presque jamais
25%

69 - Vous rencontrez individuellement des élèves :



70 - Au cours d’entretien individuels formels ou informels, quels sont les sujets abordés avec les
élèves ? Plusieurs réponses sont possibles.



71 - Vie dans l’établissement.
Sur une échelle de 1 (très mauvais) à 5 (très bonne), comment évaluez-vous  ?



72 - Comment considérez-vous :



73 - Êtes-vous satisfait :



 74 - Pour finir, pouvez-vous préciser ce que vous souhaiteriez faire l'année prochaine :



Bilan
Points positifs

 75 % du personnel non enseignant  jugent que le travail en équipe est très bien développé au sein de l’établissement (question 65) et qu’il y a également
un très bon échange (75%) avec les élèves et avec les collègues de l’établissement (question 66)

On remarque également que la majorité des personnels non-enseignants du LGT  est satisfaite voire très satisfaite des relations avec les enseignants,
avec les élèves (question 71)

Les personnels non-enseignants jugent également une très bonne ambiance dans l’établissement en général, ils estiment à 75 % un bien-être des élèves
au sein du lycée (question 72)

La totalité des personnels non-enseignants (100%) estiment avoir été très bien intégrés dans le  lycée (question 72)

Plus de la moitié des personnels non-enseignants (75%) sont satisfaits voire très satisfaits des espaces de travail, des espaces de détente (question 73)

Leviers d’amélioration

On remarque que la moitié (50%) des personnels non-enseignants du LGT juge qu’il y a une mauvaise prise en charge des élèves en situation d’handicap (question
71) 

La moitié des non-enseignants du LGT ne sont pas du tout satisfaits des modalités d’écoute des personnels de l’établissement ainsi que de la communication interne
(question 73)




